

DODATEK č. 5

k ŠVP ZŠS MOZAIKA č. j. V550-ZŠ-871/10

Předmět aktualizace:

Aktualizace údajů o materiálním zabezpečení základní školy speciální.

Aktualizované části:

ČÁST A

2 Charakteristika školy

2.4 Materiální zabezpečení


Aktualizace:

Škola má v současné době k dispozici 8 učeben. Vybavení každé učebny bylo doplněno o počítač připojený na internet, dotykový monitor a alternativní ovládací prvky (myš, klávesnice). V přízemí budovy B1 byla zrekonstruována multisenzorická místnost (snoezelen). Je vybavena novými prvky a přístroji. Např. zařízení Magic Box je projektor s výkonným počítačem, které vytvoří interaktivní vzdělávací plochu na zemi. Široká pracovní plocha umožňuje v rámci rozvoje motoriky, zrakové terapie a komunikace kombinovat několik činností současně: pohyb a orientaci ve velkém zorném poli. V přízemí budovy B5 byla zřízena relaxační místnost, cvičebna a motorická místnost. V relaxační místnosti je umístěná posuvná perličková vana, která se využívá k relaxaci dětí se zdravotním znevýhodněním. K tomu, aby mohly být do vany přesouvány i větší děti slouží stropní zvedák. Tento zvedák se využívá díky kolejnicovému systému i k přesunu dětí do vedlejší místnosti, kde je cvičebna. Motorická místnost je vybavená bezpečnými molitanovými prvky a rehabilitačními pomůckami a slouží k rozvoji psychomotorického vývoje. Ve druhém patře budovy B5 byla nově vytvořena učebna pro výuku předmětů speciální péče. Zde, v hodinách zrakové terapie, využívají žáci zařízení Tobii PCEye, kde komunikace probíhá pohledem (kamery zabudované v liště pod monitorem detekují směr pohledu a pohyb očí). Výukové programy nabízí zábavnou formou aktivity, při kterých dítě rozehrává děj, rozhýbá nebo odkrývá obrázky, vybarvuje, ... Tyto aktivity předpokládají koordinaci pohybu očí a schopnost zacíleného pohledu a tím rozvíjí a procvičují zrakové dovednosti (fixaci, lokalizaci, sledování, přenesení pozornosti, orientace v ploše,...). Žáci s kombinovaným postižením mohou v rámci alternativní komunikace pracovat s programem GRID 3, který ovládají rovněž zrakem. Učí se pracovat s obrázky předmětů a činností prostřednictvím tabulek, které jsou přizpůsobeny konkrétnímu uživateli. Pro pasivní pohybovou aktivitu končetin je škola vybavena zařízením Motomed.

Dodatek je veden pod číslem jednacím: V550-ZŠ-871/10/5

Platnost: od 1. 9. 2020

SŠ, ZŠ a MŠ pro zdravotně znevýhodněné	
Došlo dne:	28-08-2020
Č.j./Sp.zn.	V550-ZŠ-871/10/5
Přílohy:	Přiděleno:


Střední škola, základní škola
a mateřská škola
pro zdravotně znevýhodněné,
Brno, Kamenomlýnská 2